
Mtro. Esteban Ramírez Sánchez 

Contralor Municipal 

Presente 

León, Gto. 19 de septiembre de 2018 

Oficio: DGEDIJ/SA/ 522/2018 
Asunto: Respuesta a oficio de la Evaluación Trimestral 

Permítame antes que nada enviarle un cordial saludo. Por medio de la presente y en respuesta a 

su oficio CM/DESCl/705/2018 con respecto a los resultados de la Evaluación Trimestral de Eficiencia 

en el Logro de Objetivos y Metas correspondiente al trimestre abril-junio de 2018, me permito darle 

respuesta a las observaciones realizadas. 

Con respecto a la observación 1 en donde nos pide se informe las razones por las cuales no se 

alcanzaron las metas programadas, encontrará en la siguiente tabla la información referente a 

dichos indicadores 

Nombre del 

programa 

ID 
indica 

dor 

Indicador Comentario 

840 Transferencias realizadas para pago 

de beca a estudiantes beneficiados. 

Este indicador está programado para el mes 

de agosto. (Se anexo pantalla del SISPBR) 

8811 Porcentaje de personas atendidas 

en talleres con el tema de 

prevención de la violencia en 

instituciones escolares. 

Si se tiene avance en el trimestre. Abril 

3.48% mayo 22.60% y  junio 46.02% (Se 
anexo pantalla del SISPBR) 

8813 Porcentaje de personas atendidas 

en rutas culturales. 

Si se tiene avance en el trimestre. Abril 

33.85%, Mayo 41.74% Junio 30.29%. (Se 
anexa pantalla del SISPBR) 

Pro rama 

Fortaleci- 

miento 

8814 Porcentaje de convenios 

formalizados con instituciones 

académicas para realizar concursos 

academicos. 

Si se tiene avance en el trimestre. Junio 25 

%. (Se anexa pantalla del SISPBR) 

8816 Porcentaje de participaciones en 

congresos de la asociación 

internacional de ciudades 

educadoras. 

Dicho indicador en la planeacion no se tiene 

contemplado avance durante el trimestre 

evaluado, se integra con un avance del 

33.33% en los meses de marzo, septiembre 

y noviembre. El SISPBR muestra 

inconsistencia en el mes de marzo, pues si 

está capturada le evidencia y si se capturó el 

porcentaje del 33%. (Se anexa pantalla del 

a la 

Educacion 

SISP BR en donde se ve que si está capturada 

la evidencia) 
849 Transferencias realizadas. Se capturó el avance a nivel componente, sin 

embargo a nivel actividad no está capturada 
La. Mariano f3C01000 -LUZ 
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la evidencia, en cuanto se aperture el 

Sistema se capturará a nivel actividad pero 

la transferencia ya fue realizada. 

8818 Porcentaje de convenio celebrado 

con INAEBA. 

En el mes de abril se cumplió dicho indicador 

al 100%. El SISPBR por inconsistencia no 

refleja el avance. (Se anexa pantalla del 

SISPBR en donde se ve que si está capturada 

la evidencia) 

8819 Porcentaje de premiación de 

docentes reconocidos 

En el mes de mayo se realizó dicho indicador 

al 100%. El SISPBR por inconsistencia no 

refleja el avance. (Se anexo pantalla del 

SISPBR en donde se ve que si está capturada 

la evidencia) 

8820 Porcentaje de actividades 

realizadas para adultos mayores en 

bibliotecas. 

Si se tiene avance en el trimestre. Abril 

16.04%, Mayo 12.31% Junio 10.44%. (Se 

anexa pantalla del SISPBR). 

Programa de 

Ed p uca 

dignos 

8821 Porcentaje de avance en el 

reemplazo de módulos Sanitarios, 

En el mes de abril se cumplió dicho indicador 

al 111%. El SISPBR por inconsistencia no 

refleja el avance. (Se anexo pantalla del 

SISPBR en donde se ve que si está capturada 

la evidencia). 

Programa de 

Vinculacion 

con 

Instituciones 

De Nivel 

Medio 

Superior y 

Superior 

489 Porcentaje de convocatorias para 

estudiar prepa abierta publicadas 

No se ha recibido la suficiencia presupuestal 

para la realización de este proyecto. 

493 Porcentaje de grupos de prepa 

abierta registrados 

No se ha recibido la suficiencia presupuestal 

para la realización de este proyecto. 

859 Convenios finiquitos realizados No se ha capturado a nivel actividad el 

avance, en cuanto se apertura el sistema se 

realizará la captura pues los convenios 

finiquitos se encontraban en proceso de 

firma. 

8829 
. 

Porcentaje de programas 

implementados de prepa abierta. 

. . 
No se ha recibido la suficiencia presupuestal 

para la realización de este proyecto. 

306 
. . 

Porcentaje de convocatoria a 

diplomados para docentes de 

educación superior impartidos. 

. . 
No se ha recibido la suficiencia presupuestal 

para la realizacion de este proyecto. 

8836 
. . 

Porcentaje de convenios 
. . . 

formalizados en materia de servicio 

social, 

. 
La firma de los convenios demoro mas de lo 

esperado, sin embargo se registro avance 

deI 66.66% en el mes de Julio (Se anexa 

pantalla del SISPBR). 

8837 Porcentaje de avance en la 

realización del fórum educativo, 

En el mes de marzo se realizó dicho 

indicador al 100%. El SISPBR por 

inconsistencia no refleja el avance. (Se 

anexo pantalla del SISPBR en donde se ve 

que si está capturada la evidencia). 

Programa de 

capacitación y 

formación 

agropecuaria 

501 Porcentaje de programaciones de 

espacios de agroeduca realizadas. 

r,I.. 1r,,. 

El indicador se logró al 100% en el mes de 

Julio (Se anexo pantalla del SISPBR). 
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Atentamente 
bajo todo lo v ce" 

1 Dolado, F.rja. de la Patria 

zález Muñoz 
eral de Educación 

H. Ayuntamiento de León 

(eí 
Cabe mencionar que el SISPBR ha presentado inconsistencias, pues no muestra los porcentajes 

capturados, aunque si muestra la evidencia que se tiene que subir al capturar algún porcentaje, ya 
se ha reportado al área de Egresos estas inconsistencias. 

Con relación a la observación 2, se informa que el recurso que no ha sido ejercido se debe a que la 

Dependencia ejecutora, se encuentra en proceso de contratación de las obras de infraestructura 
educativa, en el mes de septiembre quedarán contratadas todas las obras, a su vez se le informa 

que se está realizando con la Dirección de Obra Pública, el listado para tener un banco de proyectos 

en Educación, para poder ejercer el recurso los primeros meses del aFío 2019. 
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CTIVIDAD COMPONENTE 894 

Resumen Narrativo % R.M.P. Fec. Creación 

TRANSFERENCIA DE RECURSO ECONÓMICO A EDUCAFIN BASADO EN EL CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA 50.00 22/06/18 
PAGO DE OECA A ESTUDIANTES BENEFICIADOS 

INDICADORES ACTIVIDAD 

   

8 INDICADORES 840 U. Medida PorcentuaL  1894  

  

% TOTAL DE I.M.C.O. ¡50.00 

 

Indicador %LM.C.O. META 

TRANSFEREIICIAS REALIZADAS PARA PAGO DE OECA A ESTUDIANTES 100.00 100.00 
BENEFICIADOS 

METAS ACTIVIDAD 

8 
NETA ALCANZADA 728  AÑO  2018 TOTAL 100.0000 

Editar ENE. FEE. MAR. ARO. MAY. JUN. liii. AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. Graf. 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.03 0.00 100.000.00 DCCI 0.03 3.37 

867pTIJ»E AVANCES META ALCANZADAS COMPONENTES 

8 RESUMEN NARRATIVO 

   

   

8467 COMPONENTE 

 

   

    

Resumen Narrativo % R.M.P. Fec. Creación 

TALLERES CON EL TEMA DE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN INSTITUCIONES ESCOLARES IMPARTIDOS. 0.10 / 

INDICADORES 

8 INDICADOR 8811 ti. Medida Porcentual 18467 % TOTAL DE LM.C.O. ¡o.00 
Indicador %I.M.C.O. META 

?ORCEIITALE DE PERSONAS ATENDIDAS EN TALLERES CDII EL TEMA DE PREVENCIÓII DE LA 'AIDLE4CIA EN 0 io 100 08 
IIISTITUCIOIIES ESCOLARES. 

METAS  

8 
NETA ALCANZADA 13937  AÑO  2018 TOTAL 90.71 

Editar ENE. FEO. MAR. ARB. IAAY. JUN. .JUL. AGO. SEP. T. NOV. DIC. GraO. 

0,00 3,55 0.00 3,48 20.60 46.02 6.69 0,37 0.03 0.00 0.30 0.00 

O RESUMEN NARRATIVO 

   

8469  

 

Resumen Narrativo % R.M.P. FeC. Creación 

RU TAS C U LT URAL ES IMP L EM EN lADAS 0.10 

INDICADO RES 

8 INDICADOR 8813 U. Medida Porcentual 

8469 

   

   

 

% TOTAL DE I.M.C.O. 0.00 

 

Indicador %I.M.C.O. META 
PCRCENTAJE DE PERSONAS ATENDIDAS EN RUTAS CULTURALES 0.10 100.00 

METAS 

8 
META ALCANZADA 13945  AÑo  2018 TOTAL 172.55 

Editar ENE. FES. MAR. ARB. MAY. JUN. JUL. AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. Graf.. 

il
8.27 20.3720,74 33.85 41.74 30.29 13.433.86 0.00 0.00 0.00 0.00 ih 

e 



arch roo 

arco iv o 

EIIeE0 

  

0.00 

    

Febrero 

 

ale 

  

Archivo 

archivo b0111 

art Rizo 

archivo Iflhi1ll 

urcflivO alio 

arcflivo 05tO 

art rizo 

archivo e lobee 

oro hico 

archivo 

   

0.00 

  

   

0.00 

 

   

0.00 

 

   

0.00 

 

   

0.00 

 

   

ale 

   

0.00 

   

ayo 

eptiembre 

Noviembre 

Diciembre 

100.00 

14214 1 

PORCENTaJE DE CONVENIO COLESRADO CON INAENA 

Co iv ptivoiento 

D000melsEti Er1deodarc Ibis 

 

caece Modificado 

  

archivo 

archivo 

archivo 

archivo 

archivo ayo 

archivo 8l 

archivo alio 

archivo 05to 

archivo 

a ro Pr ion 

aronivO 

archivo 

011ero 

Febrero 

0.00 

Ole 

0.181 

1 00.00 

Ole 

0.00 

0.181 

0.120 

0.11) 

Ole 

Ole 

Ole 

100.00 

..eptieoabre 

Noeienrbre 

Diciembre 

847ó. '.\ VANC[S METAS ÁLCANZADAS COMPONENTES 

8 RESUMEN NARRATIVO 

    

0470  

  

  

Resumen Narrativo % R.M.P. Eec. Creación 

CONVEI4IO CON COLEGIOS E INSTITUCIONES PARA REALIZAR CONCURSOS ACADÉMICOS FORMALIZADOS. 0.13 

INDICADORES 

8 INDICADOR 8814 U. Medida Porcentual  18410 

IndIcador 
PORCENTAJE DE CONVENIOS FORMALIZADOS CON INSTITUCIONES ACADÉMICAS PARA REALIZAR 

CONCURSOS ACADÉMICOS. 

METAS 

e 

META ALCANZADA 13949 A$o  2018 TOTAL  50.00 

Editar ENE. FEO. MAR. ARO. MAY. iON. JUL AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. Graf. 
0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35.0025.000.00 (LOO 0.00 0.00 0.00 

%I.M.C.O. META 

0.10 100.00 

5 TOTAL DE LM.C.O. - 0_DO 

Avance Meta ALcanzada Proyectos 
ilota Anual Pleta Trlanual Alcanzada 

Código Grato Alcanzada 10920 1 
Descvpciór del Indicador PORCENTOJE DE PARTiCIPACIONES EN CONGRESOS DE LA ASOCIACIÓN 

lIiTERiiACl0ltAL DE CIUDADES EDUCADORAS. 

Meza de Indicador por Complinriente 

caece Modificado • c'eóiMótSÁtái"SdS 
Ejercicio 0018 

0.00 Seleccionar archivo Ido se eh. 

Febrero 0.00 Seleccionar archivo Nono vIi. 

Marzo 0.50
Seleccionar archivo No se eLi 

Alc'ii 0,013 Seleccionar archivo No se eh 

Majo D.CE Seleccionar archinj NA se oIr 

JuniO 0,00 S&enmorrar archij No se eh. 

Julio 0.03 Seleccionar archion Nc se eh 

Selecc inflar archivo j  No se cli 

Svptier.rbre 303 Seleccionar archivo No so ah 

Octubre 0,03 Seleccionar archivo ESo se eh 

No. ivrritri'e 0.03 No so cli 

Diciembre 0.00 No se cli 

Totar 0.00  

RESUMEN NARRATIVO 0472 SIk$t1I82II$M 

Resumen Narrativo O R.M.P. Fec. Creach 

pAv3LcipACldN EN CONGRESO DE La.ASOClACIÓO lvTERriUCl0lIAL DE CIUDAOES EDJC330RUS 50000100. 0.10 II 

U. MedIda Peroonleel  0370 8 TOTAL DE I.M.C.O. ¡0.00 

IndIcador %I.M.C.O. NETA 
CCRCEI1TAJE DE PARniCIPAcIORES cii COnGRESOS DE LO 0.SDCIAC821i iniTsvpiaclovoL DE CIUDADES 

coucar3oRoS.
100.00 

METAS 

8 
NETA ALCANZADA 139D2  AÑO  2010 TOTAL 0.0) 

EdItar ENE, FEO. MAR. ARO. MAY. .IUN. JUL. AGO. DEP. OCT. MDV. DIC. Gral. 

0.00 0.03 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0.00 0.30 0.00 fis 

INDICADORES  

O INDICADOR 881h 

Avance Mcta Alcanzada Proyectos 
Meto Anual Nota Triaoual dicanzada 

Código Moto Alcanzada 

Descóptión del Indicador 

Meto de Indicador por  

2018 Ejercicio 

Enero 0.00 

Febrero 0.30 

Marzo 0.03 

Abril 0.00 

Mayo 0.30 

JuniO 0.03 

Juliv 0.00 

Agvttv 0.00 

Septiembre 0.00 

Octubre 0.22 

Noviembre 0.00 

Oicienrbre 0,00 

ToraI 0.00 

LSelecci000r  archivo] No se oh 

Seleccionar archiooj No se eh 

1 .Seleccionar archivo No se eh 

...............- ............ 
Lselecciooar archivo No se oir 

Seleccionar archivo No se eh 

Seleccionar archivo] No se eh 

Seleccionar archivo] No se eh 

Seleccionar archivo No no eh 

Seleccionar archivo] No se vii 

No se oir 

Seleccionar archiooj Rose vii 

Seleccionar archiyJ  Roso oil 

Resumen Namalivo 
000RTACIOO DE RECURSO aL IriAEUA PARA OLiO GEIIEEOR ESTRATEGIAS PUPA ABATiR EL 000000 

EDUCATIvO LCR00000  vi33iICiPAL 00 ALFABETiZACidhlI 

INDICADORES ACTIVIDAD  

8 OIDICADORES 849 II, MedIda Pemeolaal 1
¡ O TOTAL DE I.M.c.O. ¡50.00 

IrrdIcador . %I.M.C.O. MESA 
TE0OIDFEREI3CIAS REOUZADAS 0.00 0.00 

METAS ACTIVIDAD 

O 
MESA ALCANZADA 7  AÑO  2008 TOTAL O 

Editar-ENE. rOEr MAJE ARO. MAY. lUN. JUL AGO. SEO. Ocr. 800. DiC. GroE. 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 OCiO 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

     

8 

    

 

CTIVIDAI) COMPONENTE 905 

 

O R.M.P. Eec. Creació 

00.00 32105110 



vanee de Mete Alcanzada 
Ejercicio 2018 
Enero 0.00 Seleccionar archivo No se eh. archivo Enero 

Febrero 0.00 Seleccionar archivo  No se eli.. archivo Febreeo 

Marzo 0.00 Seleccionar archivo  No se eh . archivo . reo 8474 CADÁVS OIP&E7IES, 

Resumen Narrativo 

8474 Ç9.J2lk.11 EuRO 8 RESUMEN NARRATIVO Abril 0.00 '°- -------------------- 
Seleccionar archivo  Noso eh.., archivo 

Moyo 0.00 Seleccionar archivo No se eh.,, archivo 

Código Mcta Alcanzada 
Descripción del Indicador 

Meto de Indicador por 

13925 1 

PORCENTAJE DE 090hclAClO1l DE DOCENTES RECONOCIDOS. 

curnpliroierrto 

8 RESUMEN NARRATIVO 8476 t.1LIt..3,i :2.198 

Resumen Narrativo 

2.C3','IDC2E0 0404 550030ER u.,4 proTIcIpucloN DE ADULTOS MOlDEES EN LAS RIeLIoTECÁS, REALiZADAS. 

8 INDICADOR 8820 U. Medida Porcentual 8476 % TOTAL DE I.M.C.O. UX} 

Indicador . :%(Q META 

PORCENTAJE SE ACTIVIDADES REALZADAS PARA ADUzTO5 MAYORES EN oro sosos 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 

Avance Meta A(canzada Proyectos 
Neta Anual . Mete 'trianual Alcanoada 

Código Meto Alcanzada 
Descripción del Indicador 

Meto de Indicador por 

14214 

PORCE070JE DE CONVENIO CELERR020 LOS 190050 

Cumplimiento 

0,00 

3.00 

3,10 

1 00 

0.00 

Seleccionar archivo No se eh.., archivo 

No noei!. archivo 

No se vii.,, archivo 

No se el!... archivo 

No se el! art hico . 

CONVENIO DE COL050PACIÓN CON INOESA FIRMADO, 

INDICADORES 
Seleccionar archivo 

Seleccionar archivo 

Seleccionar archiVoj Septiembre 8 INDICADOR 8818 U. Medidu Porcentual % TOTAL DE LM.C.O. 
8474 

IOO 

Seleccionar arc5i00 

1,00 No so eh .. archivo 
Indicador . %I.M.C.O. 

PORCENTAJE or CONVENIO CELEBR003 CON INAESA 0.10 
MFrA 
100.00 Seleccionar archivo 

0.00 

0,0€' 

Seleccionar archivo Nono vil,., archivo Diciembre METAS 

e 

METAALCANZADA 14214  A1'b 2018 TOTAL 0.00 

Editar ENE. FEO, MAR.ARO. ?.tAY. JUN. JUL.  AGO. SEP. OCE. 140V. DIC. Graf. 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 '2.00 0.00 0.00 0.00 o.oci 0.00 0.00 

va nce Meta Atca nzada Proyectos 
Mcta Anual Mcta Triarrul Alcanzada 

vanemd'Meta Alcanzada' 

Seleccionar archivol No se eh,., archivo 

Seleccionar archivo  No se eh,., archivo Febrero 1.00 8 RESUMEN NARRA'IlVO 8475 

[, eleccionar archivoj No ve eh.., archivo 

Seleccionar archivo  No se cli,.. archivoiDi 

Me7o 0.00 ''"T'..............  
LSeleccIonar archivo INDOS  cli... archiso 

JurOs 0,00 Seleccionar archivo  No SR 911... archivo 

Julio 0.01 Seleccionar archleoj No Se eh.., archivo 

Agosto 0.00 LSeleccionar  archivo No se cli,,, archivo 

Septiembre 0.00 Seleccionar archivo 1- Nove eh... archMo 

Octubre 0.00 Seleccionar archivo j  No se cli. archivo 

l'loaíembre 0,00 i, Seleccionar archivo No Se cli... archivo 

Diciembre 0.00 Seleccionar archivoj No se cli. archivo 

Tota 3.00 ___________ 

Ejercicio 2018 

Enero 0.00 

Febrero 0.00 

Marzo 0.00 

Abril ECO PREMIACIÓN A DOCENTES RECONOCIDOS POR PROYECTOS EXITOSOS REALiZADOS. 

INDICADORES 

METAS 

8 - 

MFrA ALCANZADA 13933 AÑO 2010 TOTAL 58.84 

Editar ENE. FEO. MAR. ARO. iIAY. .IUN. JUL. ADO. SEP. OCT. 140V. DIC. Graf. 

1.07 8,72 11,60 16.0412.31 10.44 5,76 2.02 0.00 0.00 SAO 0.0011. 

5 LIOTECAS. 

IR, .' tr,1S'e. lo ,1$ .04 vence Modificado 

,. a' 
rl' 'A! COD8POF Enero 

Junio 

Julio 

Agesto 

Septiembre 

Octubre 

bloMorobe 

Diciembre 

Total 

EliSa  

Resumen Narrativo 

INDICADORES 

8 INDICADOR' 88I9 II. Medida Porcentual 
8475 

Indicador Xl.M.C.O. MErA 
PORCENTAJE DE 000MIACION DE DOCENTES RECONOCIDOS. 0.10 100.02 

METAS 

e 

MEAALCANZADA 13925 AÑO' 2018 TOTAL 0.01) 

Editar ENE. FEO. AtAR. ARO. MIV. JUN. JUL. AGO. SEP. OCT. 140V. DIC. OreE. 

jj 0.00 '3,00 0.01 0.00 0.00 0.00 ESO 0.00 '3.00 '3,00 0.00 0.00 100.03 Iv- 

31 TOTAL DE I.M.C,0. ¡0100 



Irn 103.00 

100.00 

Noviembre 

Diciembre 

INDICADORES 

E) INDICADOR 882i u. Medida Porcentual 
8477 

% TOTAL DE I.M.C.O. 

Indicador %LM.C.O 
°ORCENTAJE DE AVANCE EN EL REEMPLAZO DE MÓDULOS SANTARIOS. 100.00 

METAS 

e 

META ALCANZADA 14215 AÑO 2018 TOTAL 0.00 

Editar ENE. FEB. MAR. ARE. MAY. JUN. JIJL. AGO. SEP. OCT. NOV. DIC. Graf. 
3.00 0.00 0.00 0,00 300 0.00 0.00 000 0.00 3.00 300 0.00 

 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 

 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 
Meto Anue Neta frianuel Alcerada 

     

Cóoigo Mcta aozodo 14015 
Dorz,ipvióir del lodicador POOCEÑT'ciJE DE 0'cLNCE EN EL EEEI00L020 DE MODELOS 

580V 7000 05. 
Meto de IricicaCor por Curnpivriiento 

     

     

-- 8 RESUMEN NARRATiVO 8477 COMPOt&NTES % CAPTURADO DE HJILP 
vance Modificado 

Ejercicio 2018 __________ 
Enero OC  Seleccionar archivoj No se eh archivo Enero 

Fb'ero j SeIeccionar archivo) No ve cii... archivo Febrero 

Marzo "--Lseleccionar archivoj No se CII. archivo roo 

AleM '-._.... 
selec000ararchivoj No se eh. archivo 

14ayo ' Seleccionar archivo  No se Cli archivo 

- Lse1eccionar archivJ No ve eh arclovo 

Julio ) Seleccionar archivo  No oc eh .. archiuo 

Agosto archivo,,,) No se vii. . archivo 

Sptierzbre ),, eIecciooar archivo  No se Chi... archivo 

Octubre -[,,Seieccionar archivo,,] No se Chi.. archivo 

Noviembre Seleccionar arChivo,,] No se eh... archivo 

Diciembre vii. . archivo 

Total 0.00 

Resumen Narrativo %R.M.P. Fe 
MODULOS SAftTAPrOS DE ESPACIOS EDUCAT1'JOS REEMPLAZAJOS. 100.00 

8 RESUMEN NARRATiVO aaaa a)Jl.Jt 1tI2Ig 

Resumen Narrativo 
cavEs os EN v80rEv,s OE SECO' ci000cioL ENEL u.'oovtcevo ENrIO 0EcOl.00.v ENTOS'i FUERZA DE LOS JO"ENES, 

vENvAJ0AOo5. 

INDICADORES 

8 INDICADOR 6906 U. Medida Porcentual 
suso 

Indicador . CINCO. NETA 
coocto"AJEDECONcENIOS 0080 ALZASES EN ONSTECA DE SERvicio SOCiOL 25.00 100.00 

METAS 

8 
MECA ALCANZADA 13969 aÑo 2010 TOTAL 66.ht 

Editar ENE. FEB. MAR. ARB. MAY. JUN. JUL ADO. SEP. OCT. MDV. DIC. GroE. 

2.00 2.00 0.00 2.00' 0.00 'E sstrcoo 'Oc, 0.00 0,00 C.0 

 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 

 

Avance Meta Alcanzada Proyectos 
lelo Anual Mcta Triarual Alcanzada 

Código Meto Alcanzada 14227 1 

Descripción del Indicedor PORCESTAJE DE AVANCE 010 LA REALlZACIÓN DEL FÓRUN EDUCATIVO. 

Meto de Indicador por cumplimiento 

vance Modificado 

8409 laie23la]0 e u Mo1IJ1 Di [JI ts i:,,J,: Ita  

Febrero -* Seleccionar archivo No se eh,.. archivo Febrero Resumen Narrativo 5 R.M.P. Fec. Creación 

FOROS, oucun'.o, PROFESIOII.t.._ ,' vp.opEsioc.sjfico EN ELroUlLCiPhD. DEALIZ000. 17.00 1/ 
Marzo 

Mayo iSelecchinar archivo Nove vii. . archivo 

Junio -í, Seleccionar archivo  No se eh.., archivo 

Julio ISeleccionar archivo 1 No se eh... archivo 

Agosto Seleccionar archIvo  1 No ce eh.,, archivo 

Setiembi'e Seleccionar archivo,,,] No se Cii. . archivo 

Occubre - Seleccionar archIvo Nc se vii. . arcSiuo 

ilov'iernbrr ' SeleccIonar archivJ No se vii... archivo 

Dicie,e'urr iSeIeccionaraecrsvo No 0580.., arciT'.'O 

Total 0.00 100400 

  

   

Ejercicio 2310 

Ermo Seleccionar archivo No ve cli,.. archivo Enero 8 RESUMEN NARRATIVO 

100.00 
Seleccionar archivo No se eh.,. archivo ___________ 

scb 1 ___________ Seleccionar arcl'svoi Nosevli ar nivorr"1
INDICADORES  

- 8 INDICADOR 8837 U. Medida NINGUNO 
nOEI 

.5 TOTAL DE I.M.C.O. = .00 

Indicador %LM.C.O. AlETA 
POSCENTAJE DE AVANCE EN LA REALIZACIÓN DEL FÓRUM EDUCATITO. 17.00 100.00 

METAS  

e 

AlETA ALCANZADA 14227 AÑO 2018 TOTAl. 0.00 

Editar ENE. FES. MAR. ARB. MAY. lUN. JUL AGO. SEP. OCT. 140V. DIC. OreE. 

0.00 0.0v 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 



e CT1V1DAD COMPONENTE 593 
Resumen Narrativo % R.MP. Fec. Creación 

PRCGR)ÁACÓN DE ESPCIO5 DE ROEDUCA POR REHLITR I00DO 21/03/18 

INDICADORES ACTIVIDAD  

8 INDICADORES 501 U. Medida Porcentual 593 % TOTAL DE 1.M.CO. =110(100 

Indicador %LM.C.O. META 
PO.CENTAJS DE PROGPAM.ACJONES DE ESPACIOS DE AGROEDUCA 100.00 I00.DD 

REALI ZADAS 

METAS ACTIVIDAD 

8 
META ALCANZADA 77 AÑO 2018 TOTAL 100.0000 

Editar ENE. FES. MAR. ARB. MAY. JUN. JIJL. AGO. SEP, OCT. t'IOV. DIC. Graf. 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 D.00 100.000.00 0.00 0.00 0,00 0.00 
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1 1 GCT. 2i8 

iCUL'R León, Gto, 04 déoctubre.de.l 2018 
Oficio: CM/DESCl/0808/2018 

Asunto: Seguimiento a Evaluación 2doTrirnestre 2018 

Lic. Jesús Jonathan González Muñoz 

Director General de Educación 

Presente 

En relación a los resultados de la Evaluación de Eficacia, Eficiencia y Economía del segundo trimestre 
2018, y en seguimiento a su similar DGEDU/SA/522/2018 recibido el 25 de.septiembre; por este 
conducto me permito informarle lo siguiente: 

Eficacia  

• Respecto a los indicadores que no presentaron avance respecto a la meta..prQgramada para 

el segundo trimestre, nos damos por enterados de la situación señalada, así como de la 

acción emprendida para regularizar este atraso; misma que será verificada en el siguiente 
trimestre. 

• De igual manera, para los casos en los cuales manifiestan que las metas fUeron capturadas 
en tiempo y forma y se desconoce la razón por la cual aparecieron en el repórte como sin 

avance (indicadores con ID 8811, 8813, 8814, 8816, 8818, 8819, 8820; 8821, 8837), sé 

solicita de la manera mas atenta que los reportes de avances trimestrales que son enviados 

a este Organo de Control sean revisados con mayor detalle dentro de l dependencta, çon 

el fin de verificar que efectivamente aparezcan en el mismo las metas reportadas como 

alcanzadas 

• Para aquellos casos donde se manifiesta una insuficiencia presupuestal para la realizacion 

de un proyecto (Indicadores con ID 489, 493, 8829, 306) es necesario realizar la gestion 
correspondiente con la Direccion General de Egresos para dar de baja elindicadoro realizar 

una modificación en sus metas, según sea el caso. 

Economía  

• Respecto al atraso en la ejecucion de los recursos aprobados nos damos por enterados de 

las acciones implementadaspara evitar el no ejercicio de recursos públicos. 

Al respecto, le comento que este Órgano de Control, continuará evaluando la Eficacia, Eficiencia y 
Economía en el logro de objetivos y metas en los trimestres subsecuentes, a fin de. contribuir a una 
gestión pública más eficiente. 

M MS! LØ 

Plaza Principal sin 
Zona Centro de León, Gto. 

C,P. 37000 
TeL (477) 788 0Q00 

Ext. 1420, 1421 Y 1438 
www.leon.gob.mx  
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Atentamente 

"2018, Año de Manuel Doblado, Forjador de la Patria" 

"El trabajo todo lo vence" 

C.c.p. Lic. Héctor Germán Ren - López Santillana.- Para conocimiento 

Mtro. Martín Millán Soberanes.- Director de la DESCI.- Para seguimiento 

ESTA FOJA FORMA PARTE INTEGRAL DEL OFICIO CM/DESCl/08Ó8/2018 

Por otra parte, no omito informarle que en caso de que alguno de los programas que ejecuta la 
Dirección a su cargo, sean fondeados con recursos federales, deberá implementar las medidas 
necesarias a fin de que los mismos sean ejercidos antes del 31 de diciembre del año en curso,.esto 
con el objetivo de evitar el reintegro de recursos federales no ejercidos. 

Lo anterior de conformidad a lo establecido en el artículo 134 de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, los artículos 55, 61, 62, 64, 79 y  8 de la Ley General de Contabilidad; 
artículo 7 del Presupuesto de Egresos de la Federación 2018; Décimo Transitorio, de la Ley de 

Ingresos de la Federación; artículos 17 y 21 de la Ley de Disciplina Financiéra de. las Entidades 

Federativas y los Municipios; artículos 73, 102 septies y 102 octies de la Ley para el Ejercicio y 

Control de los Recursos Públicos para el Estado de Guanajuato; artículo 10 fracción lyartículo'63 
de la Ley de Responsabilidades Administrativas para el Estado de Guanajuato; artículos 131 y 139 

fracciones III yXXl de la Ley Orgánica Municipal y artículo 77 fraccionesIl y IV del Réglamento 

Interior de la Administración Pública Municipal de León, Guanajuato. . 

M MS/J/j '  
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